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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS
DIRETORIA DE GRADUAÇÃO

ATA DA 41ª REUNIÃO DE COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E
SANITÁRIA

Dia: 09/07/2017
Horário: 14h00min
Local: Sala 321 – Campus I

Aos 09 (nove) dias do mês de julho de 2017, às 14:00 horas, na Sala 321 – Campus I do Centro
Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais reuniram-se, em atendimento à convocação do
Presidente do Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, Prof. Frederico Keizo
Odan, os seguintes Membros do Colegiado: Adriana Alves Pereira Wilken, Lília Maria de Oliveira
e Carolina Dias de Oliveira. Os Profs. Leonel da Silva Teixeira, Karina Venâncio Bonitese e o
discente Augusto Cesar Gonçalves Batista bem como seus suplentes justificaram suas ausências. O
Colegiado lavrou esta Ata para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Aprovação da ATA da 40ª
Reunião de Colegiado; 2) Avaliação do pedido da aluna Luiza Assis Ferrari da Silva; 3)
Avaliação de recurso de revisão de prova da aluna Júnia Pereira Teixeira; 4) Análise das
recomendações do Documento Síntese da análise de questionário do CPA; 5) Escalonamento
do oferecimento de disciplinas optativas; 6) Procedimentos do Estágio Supervisionado
Obrigatório. A pauta foi colocada em votação sendo APROVADA por unanimidade (4 votos), e
assim, deu-se início à reunião. 1) Aprovação da ATA da 40ª Reunião de Colegiado: O Prof.
Frederico procedeu à leitura da 40ª Ata de Reunião de Colegiado do Curso de Engenharia
Ambiental e Sanitária. Os membros fizeram sugestões de alteração, as quais foram incorporadas e a
Ata foi colocada em votação, sendo APROVADA por unanimidade (4 votos). 2) Avaliação do
pedido da aluna Luiza Assis Ferrari da Silva: a aluna submeteu um plano de estudos, sob
Processo 23062.002753/2017-87, para que a mesma pudesse colar grau dentro de 7,5 anos, prazo
máximo permitido para integralização do Curso. Para tanto seria necessário que houvesse quebra do
Art. 44. Mas como o CEPE revogou o Art. 44 das Normas Acadêmicas, que limita a matrícula a
disciplinas de 3 períodos consecutivos, não haveria mais necessidade deste processo ser analisado.
3) Avaliação de recurso de revisão de prova da aluna Júnia Pereira Teixeira: foi apresentado a
solicitação da discente Júnia, em que a mesma solicitou revisão das últimas provas de Hidráulica I e
II. Mas como a aluna ainda não havia entregue toda a documentação para solicitação de revisão,
este item será discutido na próxima reunião de Colegiado. 4) Análise das recomendações do
Documento Síntese da análise de questionário do CPA: os documentos síntese produzidos pela
CPA referentes aos semestres 2014-1, 2014-2, 2015-1 e 2015-2 foram avaliados na 10ª Reunião do
NDE, na qual foi elaborado um relatório sintetizando as análises dos documentos, o qual foi
apresentado aos membros do Colegiado. Após deliberação, o relatório foi APROVADO por
unanimidade (4 votos). 5) Escalonamento do oferecimento de disciplinas optativas:
considerando que não tem havido muita demanda de alunos em todas as disciplinas optativas do
Curso, foi discutido alguma forma de intervir na oferta das mesmas de modo a solucionar esta
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questão. Para que a discussão possa ser realizada com mais elementos para discussão e com mais
membros do Colegiado, este item será discutido em uma futura reunião do Colegiado. 6)
Procedimentos do Estágio Supervisionado Obrigatório: como a Profª Valéria não pode participar
desta reunião, este item será discutido na próxima reunião de Colegiado. Não havendo nada mais a
tratar, a reunião foi encerrada.

Belo Horizonte, 09 de julho de 2017.

Prof. Frederico Keizo Odan
Presidente do Colegiado

Profª Adriana Alves Pereira Wilken

Profª Lília Maria de Oliveira

Prof. Matusalém de Brito Duarte
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